
２ＧＡ－１０ かけ算単元プレテスト 

                      名まえ           

１おさらに 同じ 数ずつ のっている いちごの かずを もとめます。 

       

（  ）に 数を かきましょう。 

①１まいに （   ）こ ずつおさらは  ４まい分で 

②いちごは ぜんぶで （   ）こ  

２えんぴつの 数を もとめます。 

     

    

５本ずつ   ４はこ分で   ２０本 です。 

このことを かけ算の しきに あらわします。□に 数を かきましょう。 

×       ＝ 

 

３ 同じ数ずつのものをさがして、かけ算のしきで あらわしましょう    。      

                   ×     ＝ 

 

     ×    ＝ 

 

 

 
  

  



４➀ぜんぶで いくつ あるでしょう。ブロックをおいて しらべました。 

           

 

 かけ算のしきにすると          ×     ＝ 

②          このブロックにあう かけ算に ○を 書きましょう。       

（ ）４×２  （ ）４×３  （ ）３×４   

 

５テープは ぜんぶで 何㎝ですか。□に 数を 書きましょう。   

     ２㎝     ２㎝    ２㎝ 

      

➀ かけ算のしきにすると       ２ ×       ＝                   

② テープの ３こ分の ことを、 

                    ばい とも いいます。 

 

６あめが おさらに のっています。かけ算の しきと 答えを □に かきまし

ょう     れい          ２ × １ ＝ ２  

 

①   

  

②  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 



７  ２のだんの 九九の 答えを かきましょう。    

２ × ３ ＝                ２ × ５ ＝ 

２ × ６ ＝                ２ × ８ ＝ 

 

８ おかしが ５こずつ のっています。かけ算のしきと 答えを □に かきま

しょう。     れい            ５ × １ ＝ ５ 

① 

 

②  

        

９ ５のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

 ５ × ２ ＝        ５ × ５ ＝ 

５ × ６ ＝         ５ × ８ ＝ 

 

１０あめが おさらに のっています。かけ算のしきと 答えを □に かきまし

ょう。     れい       ３ × １ ＝ ３ 

 

①   

 

②  

 

 

 



１１ ３のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

 ３ × ２ ＝              ３ × ５ ＝ 

 ３ × ６ ＝              ３ × ９ ＝ 

 

１２みかんが おさらに のっています。かけ算のしきと 答えを □に かきま

しょう。     

れい          ４ × １ ＝ ４  

 

 

①        

            

②        

       

 

１３４のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

４ × ２ ＝               ４ × ４ ＝ 

４ × ６ ＝               ４ × ９ ＝ 

 

          

 

 

 



２ＧＡ－１０ かけ算単元ポストテスト 

                      名まえ           

１はこに 同じ 数ずつ はいっている あめの かずを もとめます。 

          

（  ）に 数を かきましょう。 

①１はこに （   ）こ ずつ はこは ３つ分で 

②あめは ぜんぶで （   ）こ  

２あめの 数を もとめます。 

   

          

  

５こずつ  ３はこ分で  １５こ です。 

このことを かけ算の しきに あらわします。□に 数を かきましょう。 

×       ＝ 

 

３ 同じ数ずつのものをさがして、かけ算のしきで あらわしましょう    。      

             ×     ＝ 

         ×    ＝ 

 

 

   

  

               



４➀ぜんぶで いくつ あるでしょう。ブロックをおいて しらべました。 

             

 

 かけ算のしきにすると          ×     ＝ 

②             このブロックにあう かけ算に ○を 書きましょう。      

（ ）３×５  （ ）５×３  （ ）３×３   

 

５テープは ぜんぶで 何㎝ですか。□に 数を 書きましょう。   

     ４㎝     ４㎝    ４㎝ 

      

➀ かけ算のしきにすると       ４ ×       ＝                   

② テープの ３こ分の ことを、 

                    ばい とも いいます。 

 

６いちごが おさらに のっています。かけ算の しきと 答えを □に かきま

しょう     れい       ２ × ２ ＝ ４  

 

①     

  

②     

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



７  ２のだんの 九九の 答えを かきましょう。    

２ × ２ ＝                ２ × ４ ＝ 

２ × ７ ＝                ２ × ９ ＝ 

 

８ あめが ５こずつ のっています。かけ算のしきと 答えを □に かきまし

ょう。     れい         ５ × １ ＝ ５ 

① 

  

 

②    

      

９ ５のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

 ５ × ３ ＝             ５ × ４ ＝ 

５ × ７ ＝                      ５ × ９ ＝ 

 

１０おかしが おさらに のっています。かけ算のしきと 答えを □に かきま

しょう。     れい            ３ × １ ＝ ３ 

 

①  

 

②  

 

 

 



１１ ３のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

 ３ × ２ ＝              ３ × ４ ＝ 

 ３ × ７ ＝              ３ × ８ ＝ 

 

１２みかんが おさらに のっています。かけ算のしきと 答えを □に かきま

しょう。     

れい                 ４ × １ ＝ ４  

 

 

①        

            

②       

       

 

１３４のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

４ × ３ ＝               ４ × ５ ＝ 

４ × ７ ＝               ４ × ８ ＝ 

 

          

 

 


